
 

   1رياضي و آمار    

)عرض از مبدأ خط گذرنده بر دو نقطه -1 , )1 )و 2 , )3  كدام است؟ 4
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yخط - 2 x 2   هاي زير موازي است؟ يك از خط با كدام 3
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C(x)كالا،  xيك شركت براي توليد - 3 x 2000 فروشد. اين شركت حداقل چه تعـداد از ايـن    تومان مي 60كند و هر كالا را  تومان هزينه مي 40
  كالا را بايد بفروشد تا سوددهي آغاز شود؟
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xباشد و خط نمودار كدام تابع داراي مينيمم مي - 4  2 محور تقارن آن است؟ 
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Aدامنه آن برابر كهبا شيب مثبت  fخطي نمودار تابع  - 5 {x R | x }3 5    و از نقطهB
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  ؟شود مينكدام ناحيه را شامل  ،عبور كند 

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

)كه از نقاط ،fي ضابطه تابع خط - 6 , )3 1 و( , )2 2 ؟گذرد كدام است مي  
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 معادله مربوط به تابع مقابل كدام است؟ - 7
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yمعادله خط تقارن سهمي - 8 mx x
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ο مقدار  باشد. ميm ؟كدام است  
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)Aنقطه - 9 , )1 2راس سهمي به معادلهy x ax b
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4     است. اين سهمي محورy؟كند ع ميها را با كدام عرض قط  
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yهاي زير به معادله يك از سهمي در كدام -10 ax bx c
2   ضرب  حاصلc  وa ؟است مثبت  
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